

Rok: 2024

Číslo: 2

Měsíc: únor

Ročník: XXXI.



Posezení s Euronou – zpestření nedělního odpoledne pro naše ženy.

Přemýšlíte, jak efektivně vyčistit domácnost, a přitom ušetřit čas, jak docílit, aby prádlo bylo voňavé a opravdu čisté? Přijďte si vyzkoušet českou šetrnou drogerii na úklid a praní a něco se dozvědět o značce Euron a by Cerny – v **neděli 25. února 2024 od 14 hod.** v zasedací místnosti na obecním úřadě ve Vračovicích. Příspěvek 50,- Kč na občerstvení. Prosíme o potvrzení účasti a těšíme se na Vás! Sandra Jiroušková (tel. 736 755 369) a Martina Smolová (tel. 734 599 946)

Jarní tvoření s jarmarkem. POZOR, ZMĚNA TERMÍNU!

Srdečně Vás zveme na jarní tvoření s jarmarkem pro děti i dospělé. Přijďte si vyrobit jarní dekorace, koupit si něco pro radost, dát si kávičku a něco dobrého k tomu. Těšíme se na Vás v **sobotu 9. března 2024 od 13 hod.** v sokolovně ve Vračovicích.

Sandra Jiroušková, Hasiči Vračovice-Orlov



Beseda Třídím odpad, protože ...

Zveme všechny spoluobčany na setkání se zástupkyní firmy Ekola na téma třídění odpadů. Proč a jak správně třídít, abychom byli co možná nejšetrnější k našemu životnímu prostředí i peněženkám, probereme v **pondělí 11. března 2024 od 17 hod.** v sokolovně ve Vračovicích. Jak víte, snížili jsme roční poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu a rádi bychom u této částky zůstali. Záleží na nás všech. Přijďte se seznámit s problematikou a s důvody třídění v globálu. Těšíme se na účast jak mladé, tak i zralé populace v hojném počtu!

Zastupitelstvo obce Vračovice-Orlov

Zábava s kapelou FOCUS ROCK.

Srdečně Vás zveme na zábavu, která se bude konat **v sobotu 16. března 2024 od 19 hod.** ve Vračovicích v místní sokolovně. Přijďte se příjemně pobavit a zatančit si na známý bigbít. Občerstvení zajištěno. Guláš, pivo, víno ... a dobrá nálada. Srdečně zvou Pavla Hájková, Tomáš Moravec, skupina FOCUS ROCK a Sklípek na Kopečku

„Hospodský kvíz“.

Hasiči Vračovice-Orlov zvou na finále týmové vědomostní soutěže, které proběhne v bývalé hospodě na Orlově **v pátek 22. března 2024 od 19 hod.** V poslední večer bude vyhlášen celkový vítěz. Přijďte se pobavit a něco se dozvědět! Dotazy a přihlášky u Evy Nečasové na tel. 775 978 189.

Sběr kovového odpadu.

Naši hasiči plánují provést sběr kovového odpadu **ve čtvrtek 28. března 2024 okolo 16. hod.** Nepotřebné železo a jiné kovy si při domácím úklidu připravte, ale před dům dejte až na poslední chvíli (jako prevenci před jinými sběrači železa).

Co nás čeká dál?

Na pátek 5. 4. 2024 (17-19 hod.) a sobotu 6. 4. 2024 (10-12 hod.) je v plánu další **dobročinná sbírka** pro Diakonii Broumov. Na sobotu 13. 4. 2024 se chystá další **šipkový turnaj**. V pondělí 15. 4. 2024 se uskuteční další **setkání pamětníků**, tentokrát s přednáškou od Záchrané služby. A v úterý 30. 4. 2024 nás čeká tradiční **pálení čarodějnic**.

Podrobnosti v příštím vydání zpravodaje. Doporučujeme sledovat kalendář akcí na obecním webu, obecní facebook a Munipolis, aby Vám jednotlivé pozvánky na tyto a další plánované akce neunikly.

MUNIPOLIS – Mobilní Rozhlas.

Připomínáme bezplatnou službu, díky které Vás můžeme efektivně informovat prostřednictvím SMS, e-mailů nebo zpráv do mobilní aplikace. Přihlaste se k odběru novinek a už nezmeškáte upozornění na krizové situace, užitečné informace z obecního úřadu, pozvánky na kulturní a sportovní akce apod. Při registraci si sami nastavíte, jaké typy novinek chcete dostávat. Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR. Více o fungování a přínosech této služby se dozvíte na webu <https://www.munipolis.cz/> a zaregistrovat se můžete zde: <https://vracovice-orlov.munipolis.cz/>, nebo kontaktujte paní starostku.

Poděkování.

Zastupitelstvo obce děkuje všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci obecního plesu, i pořadatelům dětského karnevalu. Poděkování patří také všem sponzorům, kteří přispěli do bohaté tomboly na obou akcích.

Ohlédnutí za dětským maškarním karnevalem.

V sobotu 10. 2. 2024 TJ Sokol Vračovice-Orlov uspořádal již tradiční dětský maškarní karneval, který se těší v okolí velké oblibě, o čemž svědčí i přes vysokou nemocnost velká návštěvnost dětí a doprovázejících. Sešlo se asi 40 pěkných masek, pro které byly připraveny soutěže a velmi hezké ceny. K těm přispěli hlavně sponzoři z obce a okolí: OÚ a SDH Vračovice-Orlov, STK Jetmarovi, tiskárna DTP Zeman, DEGOLA M. Hlušička, Účetnictví L. Tmějová, rodina Procházkova, rodina Hlušičkova, Army Best Faltysovi, ARMY TREMP p. Šplíchal, KOVOZAL p. Müller, Mlékárna Choceň. Vítězové tomboly si odnesli hodnotnou cenu – rodinné vstupné do FAJNparku Chlumec nad Cidlinou. Na tradiční cukroví od místních žen se podle rychlého vyprodání těší hodně návštěvníků karnevalu. Ženám, které napekly a pomohly při přípravě, patří velké poděkování, stejně jako i všem pořadatelům, kteří karneval připravili a pomohli krásné atmosféře. Topení na sále nám opět zajistil p. Mirek Čapek a hudbu p. učitelka Z. Petráňová z MŠ Zálší. Z loňského výdělku karnevalu se zakoupilo větší dřevěné pískoviště, nyní umístěné u sportovního hřiště ve Vračovicích. Z letošního výtěžku plánujeme pořídit něco pro všeobecné sportovní využití.

Lada Tmějová

Poplatky na rok 2024.

Připomínáme, že poplatky za odpady a psy by měly být zaplacený **do konce února 2024**, v případě pololetní platby pak druhá splátka do konce června 2024. Údaje potřebné k úhradě byly uvedeny v lednovém zpravodaji, který naleznete i na webu obce: www.vracovice-orlov.cz/obecni-mesicnik.

Na popelnici musí být **POUZE** nová platná známka, jinak nemusí popelnici vyvézt. Prosíme, odstraňte z popelnic všechny staré známky. Děkujeme.

Termíny svozu komunálního odpadu. POZOR, změna od 1.1.2024!

Směsný komunální odpad (popelnice) – svozový den **čtvrtek (1x za 14 dní, lichý týden)**: 29. února – 14. března – 28. března – 11. dubna – 25. dubna.

Vytříděné plasty včetně PET lahví a tetrapacku (ve žlutých pytlích od domu) – svozový den pátek: 15. března – 12. dubna – 10. května.

Vytříděný papír (v modrých pytlích od domu) – svozový den středa: 28. února – 27. března – 24. dubna – 22. května.

Firma Ekola odváží odpady podle svého svozového plánu. Na obecním webu naleznete konkrétně rozepsané termíny všech svozů dle data v měsíci a četnosti: <https://www.vracovice-orlov.cz/svoz-odpadu>.

Obecní úřad: úřední hodiny **pondělí 14.00 – 17.00 hod.**

Obecní knihovna: **pondělí 16.00 – 17.00 hod.**

Příspěvky, připomínky, informace o připravovaných akcích zasílejte na e-mail:
Ludvickova.A@seznam.cz